

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Організаційного комітету
з проведення виборів ректора
у Харківському національному університеті мистецтв
імені І. П. Котляревського

від 16.11.2020

Присутні:

Дереповка Михайло Григорович – проректор з АГР;

Прийменко Олександр Сергійович – проректор з науково-педагогічної роботи та з міжнародних зв'язків;

Содіна Тамара Дмитрівна – проректор з загальних питань;

Путіліна Ольга Олександрівна – головний бухгалтер;

Калоян Лідія Іванівна – помічник ректора з кадрових питань;

Костогрив Сергій Олександрович – голова профспілкової організації;

Бевз Марина Володимирівна – декан оркестрового факультету;

Турисев Сергій Петрович – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

Партола Яна Вікторівна – декан театрального факультету;

Копелюк Олег Олексійович – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова ради молодих вчених;

Полубоярина Ірина Іванівна – завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, учений секретар;

Кисельова Тетяна Іванівна – голова студентського самоврядування;

Головував: Костогрив С.О.

Слухали: Костогрива С.О., який зазначив, що на засіданні є присутніми 12 з 12 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського», тому засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про надання відділом кадрів списків штатних працівників

Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського

2. Про надання навчальним відділом відомостей про чисельний склад студентів денної форми навчання

І. Слухали: про надання відділом кадрів списків штатних працівників

Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського

ВИСТУПИЛИ: голова Організаційного комітету Костогрив С. О., який зазначив, що на виконання наказу ректора Харківського національного

університету мистецтв імені І. П. Котляревського № 331-к від 26 жовтня 2020 року «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського» відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Положення «Про виборчу систему і порядок обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського», ухваленого рішенням Вченої ради Університету від 29.10.2020, протокол № 3, Організаційному комітету необхідно визначити термін подачі відділом кадрів списків штатних працівників Університету. Костогриз С. О запропонував визначити термін подачі відділом кадрів списків штатних працівників Університету, а саме 25 листопада 2020 р.

Зобов'язати відділ кадрів подати наступну інформацію:

- алфавітні списки штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету станом на 22.11.2020 р.;
- алфавітні списки штатних працівників, що не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками станом на 22.11.2020 р.

Партола Я. В., яка запропонувала підтримати пропозицію голови Організаційного комітету щодо визначення дати для подачі відповідної інформації відділом кадрів, а саме 22.11.2020 р. Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування: “за” -12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає
Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Визначити термін, а саме 22.11.2020 р., для подачі відділом кадрів Університету наступної інформації:

- алфавітні списки штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету станом на 22.11.2020 р.;
- алфавітні списки та відомості про чисельний склад штатних працівників, що не є науковими, науково педагогічними та педагогічними працівниками в розрізі відповідних структурних підрозділів станом на 22.11.2020 р. Списки подати заступнику голови Організаційного комітету Прийменко О.С.

2. СЛУХАЛИ: про надання навчальним відділом відомостей про чисельний склад студентів денної форми навчання.

ВИСТУПИЛИ: голова Організаційного комітету Костогриз С. О., який зазначив, що на виконання наказу ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського №331-к від 26 жовтня 2020

року «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського» відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Положення «Про виборчу систему і порядок обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського», ухваленого рішенням Вченої ради від 29.10.2020, протокол № 3, для визначення квот представництва від студентів Організаційному комітету варто мати інформацію щодо контингенту студентів денної форми навчання усіх спеціалізацій. Костогриз С. О. запропонував навчальному відділу підготувати відомості про чисельний склад студентів денної форми навчання усіх спеціалізацій станом на 22 листопада 2020 р. та представити цю інформацію в Організаційний комітет до 25 листопада 2020 р. включно.

Турнєєв С. П., який запропонував підтримати пропозицію голови Організаційного комітету. Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування: “за” - 12 ; “проти” - немає; “утрималось” – немає. Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Навчальному відділу Університету підготувати відомості про чисельний склад студентів денної форми навчання усіх спеціалізацій станом на 25 листопада 2020 р. та представити зазначену інформацію в Організаційний комітет до 25 листопада 2020 р. включно.

Голова організаційного комітету

Сергій КОСТОГРИЗ

Секретар організаційного комітету

Ірина ПОЛУБОЯРИНА

